

央视秋晚 奥运健儿将现身

中央电视台2008中秋文艺晚会落户山东荣成并将于中秋夜(9月14日)20点起向全球直播。这是日前央视正式宣布的消息。秋晚总导演郭霁红透露,今年秋晚的主题与奥运密切相关。林志玲首次任秋晚主持。

在前天的发布会上,郭霁红就今年中秋晚会的大体设计透露,“今年中秋晚会在整体氛围上突出一个‘和’字,晚会由梦幻海洋、多彩民族、秋月乡思、幽蓝梦境、律动青春等五个篇章来展现欢度中秋、思念亲情、团结一心与盛世和谐的主题。”此外,因北京奥运会上中国健儿取得的巨大成就,今年秋晚的主题与奥运密切相关。“晚会将邀请今年奥运会上的冠军登台亮相,穿插访谈、获奖片段回顾等,但目前人选还没确定。除了冠军,那些在奥运赛场上表现出奋勇拼搏的运动员我们也会邀请。另外,《我和你》也将唱响晚会。”

成都晚报

《说不出的爱》 以亲情感人

江苏影视频道今起播出韩国亲情大戏《说不出的爱》:诚实(金喜爱饰)高雅漂亮,高中时因富家子弟昌修(许峻豪饰)不断追求大学没毕业年纪轻轻就结了婚,本来是人人羡慕的恩爱夫妻,但在生下一个自闭症的儿子之后丈夫开始对她冷淡,婆家也对她不谅解,甚至虐待她,当丈夫有了外遇,还有了孩子,她终于决定离婚,含辛茹苦抚养孩子,身为人母的辛酸,身为人妻的无奈,她选择坚强独立……

《说不出的爱》在韩国播放时收视率不仅冲破40%,更连续7个月蝉联收视冠军。编剧金秀贤曾经写过《火花》,擅长写实人生,擅长“菜篮子”的心。

江苏都市网 张译心
在线互动:登录江苏都市网关注《说不出的爱》,就有机会得到精美DVD套装。

■影讯 8月30日至9月1日

无敌浩克

上影国际影城 10:00
10:35 12:15 12:50 13:30
15:10 15:50 14:30 16:45
17:25 18:10 19:00 19:40
20:30 21:20 22:10

新街口国际影城 12:30
14:30 15:00 16:45 17:15
19:00 19:30 21:15 22:00
和平影城 10:20 11:00
12:40 13:05 13:30 15:25
15:00 15:50 17:20 17:45
18:10 19:10 19:40 20:05
20:30 21:30 22:00

工人影城 12:10 13:10
15:20 14:20 16:00 16:30
17:30 18:10 18:40 19:40
20:20 20:50

文雀

上影国际影城 10:40
12:30 13:20 14:20 15:20
16:20 17:20 18:15 19:10
20:10 21:10 22:00
南京新街口国际影城
10:00 10:40 11:35 13:10
13:50 14:45 15:30 16:20
18:00 19:40 21:20 22:05
和平影城 9:40 10:35
11:30 12:25 13:20 14:15
15:10 16:05 17:00 18:00
19:00 20:00 20:50 21:50

工人影城 11:25 12:25
13:05 14:05 14:25 15:45
16:25 17:25 18:05 19:05
19:45 20:45 21:25

王菲将复出! 以创作歌手的身份

经纪人做客《娱乐现场》时证实

日前,王菲的经纪人陈家瑛在做客光线传媒《娱乐现场》节目时证实,天后王菲肯定会复出,但将转型以创作歌手身份回归乐坛。

相夫教子不是她的全部

王菲何日复出?这从她退隐回归家庭的那日起,外界的揣测就不绝于耳。其间,她仅今年五月在央视为汶川地震举行的赈灾晚会上演唱过,外界曾猜测她会出现在奥运会开幕式上,但她并没有露面。王菲被爆出再次怀孕后,有关她复出的消息也渐渐平息。

作为香港的王牌经纪人,陈家瑛与王菲亲如母女。是她一手将王菲捧成了天后级人物,也是她陪伴王菲经历了与窦唯结婚生子、与谢霆锋的姐弟恋、与李亚鹏结婚生下女儿的情感历程,可以说,陈家瑛就是王菲的代

链接

李亚鹏首次说王菲“复出”

“她有唱歌的欲望自然会出来”

有关王菲复出的事,她的经纪人陈家瑛最近几年来已回应了好几次。第一次,是王菲刚生下李嫣不久后的2006年六七月份。当时,有媒体报道说王菲从此退出歌坛,相夫教子。陈家瑛看到报道后激动地表示:“王菲先前不发唱片、不拍电影,是因为她怀孕了,在那种情况下,她当然要停止一切工作了。但是以后她究竟会在演艺圈中怎么发展,现在还没法说,绝对不可以说王菲要退出演艺圈。”第二次,是2007年9月,王菲前往香港度假购物之时,陈家瑛对媒体说:“阿菲不会再唱了,她要照顾女儿,不会再复出。”第三次,便是Live Nation娱乐公司想要花费1亿元签约王菲的消息之后,陈家瑛的回应:“等正式找我谈再说啦。”不过当有人爆料王菲已经签约Live Nation后,陈家瑛则十分气愤地表示:“当然不是,没有这样的事。”

相对于陈家瑛的几次大方回应,王菲的丈夫李亚

言人。正当所有人都认为王菲铁了心要在家相夫教子之时,王菲的经纪人陈家瑛却通过《娱乐现场》证实,王菲肯定会复出。

她正构思自己做音乐

“其实她也在想怎么出来做,我觉得她嗓子那么好,不要浪费掉。”从陈家瑛的话中不难听出,离开娱乐圈已久的王菲确实已有复出的念头。只是长时间离开后的王菲要以何种方式回归,还在计划当中。陈家瑛也表示,王菲现在正在构思,自己做音乐,极有可能自己做一点歌曲,唱一点歌,这也预示着王菲欲以创作歌手身份回归乐坛。 新浪

鹏则态度模糊,针对“复出”的消息,李亚鹏之前从来没有开口回应过,而是一直由其经纪人马葭代为发言。不过马葭的回应大多也只是“王菲照顾孩子,还未想过复出”之类的话。直到近日李亚鹏做客李咏节目《咏乐汇》时,有王菲的粉丝问及“王菲什么时候复出?”李亚鹏才首次表态:“没说过退出也不言复出,我想等她有唱歌的欲望的时候自然会出来了。”如此看来,王菲复出绝不是说说而已了。 快报记者 李谷



王菲、赵薇和林丹曾一起唱KTV

王菲夜会林丹 天后羞变小粉丝

北京奥运会已经落幕,但不少大明星对金牌选手的热情不减,天后王菲就是奥运冠军羽毛球男子单打冠军林丹(超级丹)的粉丝,已怀第3胎的她,原本执意挺着大肚子到比赛现场为偶像加油,但为避免场面混乱,只好听家人意见在家看比赛。其实她早在好姐妹赵薇的居中牵线下,两个月前已于KTV夜会林丹,还因害羞拉赵薇坐在中间拍合照,流露出粉丝心态的一面。

据最新一期香港某周刊报道,赵薇去年1月与乒乓球运动员王励勤传出交往的消息,因而结识了不少体坛明星,包括本届奥运会羽毛球单打金牌得主林丹、跳水金牌得主郭晶晶等。日前她在上海参加一档综艺节目时还坦言:“我和林丹经常一起出去玩,他的个性很率直,也很男人的。”

赵薇的姐妹淘王菲对林丹的球技相当着迷,今年2月,赵薇应邀出席造型师李东田在北京钱柜KTV的生日派对,林丹也是座上宾,她顺势介绍王菲与偶像认识,据悉她当场糗天后:“她是你(指林丹)的球迷。”这让王菲很尴尬,林丹把合照上传至自己博客,显现他也很得意认天后。

而李亚鹏与王菲结婚几年,他日前接受某电视节目专访时发表婚后感想:“我第一次见王菲,怎么跟我想象中差那么大?她就像小孩,特别单纯。”谈到女儿,他形容两岁多的小李嫣,性格越来越像王菲,会以小大人口气吻他说:“你还知道回来呀?”因此他每晚9:30前必须赶回家,为女儿讲故事。 搜狐

传林建岳力捧吴彦祖当 CEO 陈冠希因此可能被挖墙脚



(左起)林建岳、成龙和吴彦祖

林建岳想当娱乐霸主的野心越来越明显,继1亿港元买下华星版权、让华星唱片复活以后,日前香港媒体又传出他准备买下成龙集团旗下的影艺顾问国际有限公司(简称:影艺),并准备让已经在娱乐圈混出名堂的吴彦祖出任 CEO,帮助自己扩大娱乐版图。

林建岳想收购成龙的股份

由于“艳照门”事件,陈冠希复出无期,林建岳便有心改捧他一直看好的吴彦祖。此前林建岳与吴彦祖合作过《夜宴》以及《魔幻厨房》等电影,双方合作得非常愉快。不过因为吴彦祖的经纪约一直属于成龙旗下的影艺,尽管林建岳也有该公司的股份,但成龙是大股东,所以林建岳没有多大的话语权,才未能全力力捧吴彦祖。今年年初,成龙和他的多年拍档、经纪人陈自强翻脸后,成龙对影艺的事务早已爱理不理。于是,一心想建造香港娱乐霸业的林建岳开始准备一统公司,计划收购包括成龙在内的其他股东的股份,让影艺完全成为东亚集团的旗下公司。而林建岳买下这个公司后,首先就是要稳定军心,留住公司的一哥吴彦

祖,因为吴彦祖与影艺的合约即将到期,所以让吴彦祖当 CEO 是留人的最好办法。

吴彦祖要挖陈冠希墙脚

香港媒体引用知情人士的话说,吴彦祖演戏、做导演、当歌手,可算是都尝试过了,如今林建岳肯出钱,CEO之职虚位以待,他也决定接下重任,帮助林建岳开疆辟土。有消息称,最近吴彦祖已开始招兵买马,首先是计划招揽好友陈冠希加入乐队“廿四味”,并准备邀请有“亚洲裔 HipHop 文化圈代言人”之称的欧阳靖过档旗下,组织香港 Rap 界新势力,就连由陈冠希一手捧红的“农夫”组合,同样也是吴彦祖的目标。不过此举非常有讽刺意味,吴彦祖和陈冠希曾经称兄道弟,但当年因为陈冠希泡走吴彦祖的女友 Maggie Q,导致兄弟反目。这次轮到吴彦祖挖墙脚,可说是“礼尚往来”。

前天记者致电吴彦祖的助手,对方承认林建岳的确与吴彦祖谈续约,但对于林建岳买下影艺让吴彦祖做 CEO 的传闻,对方欲言又止:“总之一切都在聊,这个是其中一个方案而已。”

东方早报

四成人误认李宁为奥运赞助商

央视 CTR 市场研究公司前天在上海举行新闻监测 Wap-Push 服务活动体验发布会,在会上,CTR 副总裁田涛用数据分析了此次奥运两大赢家——央视和李宁。据悉,这次央视虽然是广告大赢家,但是每天广告时间没有播满,只播了 1/3。而 CTR 调查显示,有四成人误以为“身价”大涨的李宁是本届奥运会赞助商。

据田涛在会上透露,这次奥运会直播,广电总局允许央视播出占 15% 直播容量的广告,但是根据奥组委规定,电视台直播期间只允许插播 63 家奥运会赞助商的广告,在这种情况下,央视的奥运广告时间并没有填满,只播出了直播容量的 5%,占允许播出广告时间的 1/3。

八旬谢晋哽咽忆爱子

刘晓庆前天从深圳专程赶到上海,目的地只有一个——到谢晋导演的家中,送别早逝的谢衍,抚慰年迈的二老。

一脸憔悴的谢晋看到刘晓庆忍不住念叨:“一转眼四天了,我每晚都睡不着。”众人陪着谢聊起谢衍生前的点点滴滴,刘晓庆记得谢衍总是不忘带上妈妈做的辣酱赶到剧组探她的班:“我和谢衍的友情一直很深厚,我们还筹划把《金大班的最后一夜》搬上银幕,谢衍说要拍就得拍成《雨中曲》那样的歌舞片。”母亲徐大雯则一直忘不了谢衍最后临去

医院前的嘱托:“他怕我们担心,一直不作声,安顿好家里的一切只是跟我说,妈,这趟我住院的时间可能要长一点……”

连日来始终强忍悲痛的谢导终于打开了话匣子:“衍儿是特别善良的一个人,昨天下午讨论起他生前要在郊区准备自己的墓碑,他说自己的一块在当中,左右两边要留给两个弟弟。别人对智障的孩子多少都会嫌弃,他却从来没有怨过两个弟弟,一直都是特别爱护他们,一讨论到这些,我总是说不下去……”85岁的谢晋哽咽了。 蔡颖